
S U M A R I O

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo,

para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, garantizando el principio de presencia equilibrada en el
nombramiento de las personas titulares de Consejos de Administración de las empresas pertenecientes a
la Corporación Pública Empresarial de Navarra. Aprobación por la Comisión de Relaciones Ciudadanas e
Institucionales (Pág. 3).

—Resolución la que el Parlamento de Navarra muestra su preocupación por la gravedad de los hechos
denunciados por el señor Patxi Zamora Aznar en relación con su despido como auxiliar de vuelo de Iberia.
Aprobación por la Comisión de Relaciones Ciudadanas e Institucionales (Pág. 4).

—Resolución la que se insta al Gobierno de Navarra a avanzar en la regulación normativa que avale la prác-
tica clínica en cirugía menor en los centros sanitarios. Aprobación por la Comisión de Salud (Pág. 4).

SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre el pliego de condiciones para la adjudicación del contrato de asistencia técnica para la ges-

tión de 16 plazas mixtas de Centro de Día, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba
(Pág. 5).

—Pregunta sobre las medidas a adoptar ante las irregularidades detectadas en la contratación de la asistencia
técnica para la gestión de 16 plazas mixtas de Centro de Día, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Maribel Gar-
cía Malo (Pág. 5).

—Pregunta sobre la voluntad y previsión del Gobierno de Navarra para incluir en los Presupuestos Genera-
les de Navarra de 2019 los recursos necesarios para revertir los recortes en la Educación Pública y para
impulsar su desarrollo, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa de Simón Caballero (Pág. 6).

—Pregunta sobre las acciones que está llevando a cabo el Gobierno de Navarra para redactar y firmar un
nuevo convenio de colaboración con el gobierno central relativo al Tren de Altas Prestaciones, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Garmendia Pérez (Pág. 7).
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—Pregunta sobre la valoración que hace como Consejera de Educación del diseño de plantillas para los cen-
tros de Educación Infantil y primaria de cara al curso académico, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos
Gimeno Gurpegui (Pág. 7).

—Pregunta sobre la nota emitida por un sindicato de Policía Foral sobre el borrado del tuit donde se agrade-
cía el reconocimiento a la labor que en redes sociales realiza este cuerpo, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
María Inmaculada Jurío Macaya (Pág. 8).

—Pregunta sobre el control y seguimiento de la ejecución efectiva de los proyectos de prevención de riesgos
laborales a los que se ha asignado diversas cantidades económicas a través de una convocatoria para enti-
dades sin ánimo de lucro, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Couso Chamarro (Pág. 9).

—Pregunta sobre los datos de actividad del Sistema Navarro de Salud-Osasunbidea, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Sergio Sayas López (Pág. 9).

—Pregunta sobre los recursos previstos para cubrir la reducción horaria de dos horas de docencia directa en
los centros para el curso 2018-2019, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Teresa Sáez Barrao (Pág. 10).

—Pregunta sobre las últimas cifras publicadas por el Instituto Nacional de Estadística relativas al Índice de
Producción Industrial, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Garmendia Pérez (Pág. 10).

—Pregunta sobre las tasas universitarias para el curso 2018-2019, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Gar-
cía Jiménez (Pág. 11).

—Pregunta sobre la disminución de las sesiones lectivas directas de los docentes, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Alberto Catalán Higueras (Pág. 11).

—Pregunta sobre las medidas de seguridad en la N-121 durante las obras de los túneles de Belate y Alman-
doz, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos García Adanero (Pág. 12).

—Pregunta sobre los motivos para apoyar en la Conferencia Sectorial de Educación el hecho de que las
pruebas en las oposiciones docentes sean eliminatorias, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Gimeno Gur-
pegui (Pág. 12).

—Pregunta sobre los pasos concretos que se han dado por parte del Departamento de Salud para hacer un
análisis de necesidades y recursos que se van a requerir a corto y medio plazo en un momento en el que se
baraja la implantación del grado de Medicina en la UPNA para el curso 2019-20, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique (Pág. 13).

—Pregunta sobre la reducción de la carga horaria de Religión en la educación navarra, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª María Victoria Chivite Navascués (Pág. 14).

—Pregunta sobre la propuesta de los tres socios de Gobierno de reducir al mínimo las horas de la asignatura
de Religión, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea (Pág. 14).

—Pregunta sobre la conveniencia de reducir las horas lectivas de Religión en la educación navarra. Tramita-
ción ante el Pleno (Pág. 15).
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución la que se insta al Gobierno de Navarra a cumplir la Ley Orgá-
nica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y
hombres, garantizando el principio de presencia equilibrada en el
nombramiento de las personas titulares de Consejos de Administración
de las empresas pertenecientes a la Corporación Pública Empresarial
de Navarra

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE RELACIONES CIUDADANAS E INSTITUCIONALES

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a cumplir la Ley Orgánica
3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva
de mujeres y hombres, garantizando el principio
de presencia equilibrada en el nombramiento de
las personas titulares de Consejos de Administra-
ción de las empresas pertenecientes a la Corpo-
ración Pública Empresarial de Navarra, aprobada
por la Comisión de Relaciones Ciudadanas e Ins-
titucionales del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 2 de mayo de 2018, cuyo texto
se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a: 

– Cumplir la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de
marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y
hombres, garantizando el principio de presencia
equilibrada de mujeres y hombres en el nombra-
miento de las personas titulares de los consejos
de administración de todas las empresas pertene-
cientes a la Corporación Pública Empresarial de
Navarra, cuya designación le corresponda, antes
de que finalice la presente legislatura. 

– Incorporar paulatinamente a todos los con-
sejos de administración de las empresas pertene-
cientes a la Corporación Pública Empresarial de
Navarra algunos perfiles profesionales y técnicos
independientes, cuya trayectoria y conocimientos
sean acordes a la temática de la empresa en
cuestión”.

Pamplona, 4 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Resolución la que el Parlamento de Navarra muestra su preocupación por
la gravedad de los hechos denunciados por el señor Patxi Zamora
Aznar en relación con su despido como auxiliar de vuelo de Iberia

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE RELACIONES CIUDADANAS E INSTITUCIONALES

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que el Parla-
mento de Navarra muestra su preocupación por la
gravedad de los hechos denunciados por el señor
Patxi Zamora Aznar en relación con su despido
como auxiliar de vuelo de Iberia, aprobada por la
Comisión de Relaciones Ciudadanas e Institucio-
nales del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 2 de mayo de 2018, cuyo texto se
inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra muestra su preocu-
pación por la gravedad de los hechos denuncia-
dos y manifiesta su exigencia a las Administracio-
nes Públicas implicadas a aclarar lo sucedido,
asumir las responsabilidades pertinentes y actuar
con celeridad en orden a posibilitar la inmediata
reintegración en su puesto de trabajo a Patxi
Zamora Aznar”.

Pamplona, 4 de mayo de 2018

La Presidenta:  Ainhoa Aznárez Igarza

Resolución la que se insta al Gobierno de Navarra a avanzar en la regula-
ción normativa que avale la práctica clínica en cirugía menor en los
centros sanitarios

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE SALUD

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a avanzar en la regulación
normativa que avale la práctica clínica en cirugía
menor en los centros sanitarios, aprobada por la
Comisión de Salud del Parlamento de Navarra en
sesión celebrada el día 4 de mayo de 2018, cuyo
texto se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a adoptar las siguientes medidas en el
plazo máximo de seis meses, el cual no tiene por
qué agotar. 

1. El Departamento de Salud se compromete a
avanzar en la regulación normativa que avale la
práctica clínica en cirugía menor, en los centros
sanitarios de nuestra Comunidad, por profesiona-
les de Enfermería, garantizada con recursos
materiales y humanos, y espacios adecuados;
desarrollo de protocolos y guías de práctica clíni-
ca y asistencial asociadas a dichas técnicas qui-
rúrgicas (circuitos que permitan la confirmación

anatomopatológica de las lesiones, protocolos de
seguimiento para la atención al dolor postquirúrgi-
co, así como protocolos que garanticen una prác-
tica segura y protocolos sobre utilización de anes-
tésicos locales y otros fármacos en cirugía menor
por parte del profesional de enfermería). 

2. El Departamento de Salud se compromete a
establecer dentro del plan docente 2018 oferta
formativa relacionada con la cirugía menor, cuyas
destinatarias sean las y los profesionales de
enfermería. 

3. El Departamento de Salud del Gobierno de
Navarra configurará un grupo de expertos con un
número equilibrado de profesionales de medicina
y de enfermería para el abordaje de la cirugía
menor, donde se trabaje para la mejora de la cali-
dad asistencial y seguridad del paciente, así
como la satisfacción del usuario con respecto a la
cirugía menor”.

Pamplona, 7 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre el pliego de condiciones para la adjudicación del contrato de
asistencia técnica para la gestión de 16 plazas mixtas de Centro de Día

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el pliego
de condiciones para la adjudicación del contrato
de asistencia técnica para la gestión de 16 plazas
mixtas de Centro de Día, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Dña. Ana Beltrán Villalba, Portavoz parlamen-
taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-
tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para
su respuesta en Pleno dirigida a la Presidenta del
Gobierno de Navarra 

¿Era consciente la presidenta del Gobierno del
pliego de condiciones para la adjudicación del
contrato de asistencia técnica para la gestión de
16 plazas mixtas de Centro de Día con el nombre
de una empresa entre las cláusulas técnicas? 

Pamplona, 4 de mayo de 2018 

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba 

Pregunta sobre las medidas a adoptar ante las irregularidades detectadas
en la contratación de la asistencia técnica para la gestión de 16 plazas
mixtas de Centro de Día

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARIBEL GARCÍA MALO

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas a adoptar ante las irregularidades detec-
tadas en la contratación de la asistencia técnica
para la gestión de 16 plazas mixtas de Centro de

Día, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Maribel Gar-
cía Malo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Pregunta sobre la voluntad y previsión del Gobierno de Navarra para
incluir en los Presupuestos Generales de Navarra de 2019 los recursos
necesarios para revertir los recortes en la Educación Pública y para
impulsar su desarrollo

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre de
máxima actualidad la voluntad y previsión del
Gobierno de Navarra para incluir en los Presu-
puestos Generales de Navarra de 2019 los recur-
sos necesarios para revertir los recortes en la
Educación Pública y para impulsar su desarrollo,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa de
Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa de Simón Caballero, parlamentaria de
la APF lzquierda-Ezkerra, al amparo de lo esta-
blecido en el Reglamento de la Cámara, presenta
la siguiente pregunta oral de actualidad para que
sea contestada por el Gobierno en el próximo
Pleno de este Parlamento, convocado para el día
17 de mayo de 2018.

El Acuerdo Programático incluye el compromi-
so de revertir los recortes en la educación pública
producidos en la pasada legislatura y dar un
impulso al desarrollo del sistema público de ense-
ñanza de Navarra. 

¿Qué voluntad y previsión tiene el Gobierno
de Navarra para incluir en los Presupuestos
Generales de Navarra para 2019 los recursos
necesarios para revertir los recortes en la Educa-
ción Pública y para impulsar su desarrollo? 

Pamplona, a 7 de mayo de 2018

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón
Caballero

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maribel García Malo, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, solicita
a la Presidenta del Gobierno de Navarra respues-
ta oral en el Pleno a la siguiente pregunta: 

¿Qué medidas va a adoptar ante las irregulari-
dades detectadas en la contratación de la asisten-
cia técnica para la gestión de 16 plazas mixtas de
Centro de Día? 

Pamplona, a 4 de mayo de 2018

La Parlamentaria Foral: Maribel García Malo 
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En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
acciones que está llevando a cabo el Gobierno de
Navarra para redactar y firmar un nuevo convenio
de colaboración con el gobierno central relativo al
Tren de Altas Prestaciones, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Guzmán Miguel Garmendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Vicepresidente de Desarrollo
Económico para su contestación en el Pleno la
siguiente pregunta oral. 

El pasado mes de octubre de 2017, el Gobier-
no de España rompió unilateralmente el Convenio
sobre el Tren de Altas Prestaciones suscrito en
2010 entre la Administración del Gobierno de
Navarra y el anteriormente mencionado. 

¿Qué acciones está llevando a cabo el Gobier-
no de Navarra para redactar y firmar un nuevo
convenio de colaboración entre el Gobierno cen-
tral y el foral para la colaboración en la construc-
ción de tan importante infraestructura? 

Pamplona, 7 de mayo de 2018 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia
Pérez 

Pregunta sobre las acciones que está llevando a cabo el Gobierno de Nava-
rra para redactar y firmar un nuevo convenio de colaboración con el
gobierno central relativo al Tren de Altas Prestaciones

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ

Pregunta sobre la valoración que hace como Consejera de Educación del
diseño de plantillas para los centros de Educación Infantil y primaria
de cara al curso académico

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GIMENO GURPEGUI

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la valo-
ración que hace como Consejera de Educación
del diseño de plantillas para los centros de Edu-
cación Infantil y primaria de cara al curso acadé-
mico, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Gimeno
Gurpegui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Gimeno Gurpegui, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Consejera de Educación,
para contestación en el Pleno, la siguiente pre-
gunta oral. 
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Pregunta sobre la nota emitida por un sindicato de Policía Foral sobre el
borrado del tuit donde se agradecía el reconocimiento a la labor que en
redes sociales realiza este cuerpo

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA INMACULADA JURÍO MACAYA

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la nota
emitida por un sindicato de Policía Foral sobre el
borrado del tuit donde se agradecía el reconoci-
miento a la labor que en redes sociales realiza
este cuerpo, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María
Inmaculada Jurío Macaya.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Inma Jurio Macaya, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Relaciones Ciudadanas
e Institucionales, Ana Ollo, para su contestación
en el Pleno, la siguiente pregunta oral. 

El 4 de mayo de 2018 se borró de la cuenta
oficial de Twitter de la Policía Foral un tuit en el
que se agradecía el reconocimiento a la labor que
en Redes Sociales realiza este cuerpo.

¿Qué opinión le merece la nota emitida por un
sindicato de Policía Foral sobre el borrado de ese
tuit, y, en su caso, van a hacer algo al respecto? 

Pamplona, 8 de mayo de 2018 

La Parlamentaria Foral: Inma Jurio Macaya 

¿Qué valoración hace como Consejera de
Educación del Gobierno de Navarra del diseño de
plantillas para los centros de educación infantil y
primaria de cara al curso académico? 

Pamplona, 8 de mayo de 2018 

El Parlamentario Foral: Carlos Gimeno Gurpegui 
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En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el con-
trol y seguimiento de la ejecución efectiva de los
proyectos de prevención de riesgos laborales a
los que se ha asignado diversas cantidades eco-
nómicas a través de una convocatoria para enti-
dades sin ánimo de lucro, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Carlos Couso Chamarro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Carlos Couso Chamarro, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de esta
Cámara presenta la siguiente pregunta oral, a fin
de que sea respondida en el próximo Pleno de la
Cámara por parte del Sr. Consejero de Desarrollo
Económico de Gobierno de Navarra: 

¿Qué control y seguimiento ha realizado su
departamento de la ejecución efectiva de los pro-
yectos de prevención de riesgos laborales a los
que ha asignado diversas cantidades económicas
a través de la correspondiente convocatoria para
entidades sin ánimo de lucro con gasto presu-
puestario en la partida 810012 81500 4849
494115? 

En Pamplona-Iruñea, a 8 de mayo de 2018 

El Parlamentario Foral: Carlos Couso Chamarro 

Pregunta sobre el control y seguimiento de la ejecución efectiva de los pro-
yectos de prevención de riesgos laborales a los que se ha asignado
diversas cantidades económicas a través de una convocatoria para enti-
dades sin ánimo de lucro

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS COUSO CHAMARRO

Pregunta sobre los datos de actividad del Sistema Navarro de Salud-Osa-
sunbidea

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. SERGIO SAYAS LÓPEZ

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
datos de actividad del Sistema Navarro de Salud-
Osasunbidea, formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio
Sayas López.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Sergio Sayas López, miembro del Grupo Par-
lamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), de
conformidad con lo establecido en el Reglamento
de la Cámara, solicita respuesta oral en el Pleno
a la presidenta del Gobierno de Navarra a la
siguiente pregunta: 

- ¿Cómo es posible que Geroa Bai tenga los
datos de actividad del SNS-O antes de que haya
sido remitido al Parlamento el cuadro de mando o
se haya publicado el SISNA del mes correspon-
diente? 

Pamplona, 8 de mayo de 2018 

El Parlamentario Foral: Sergio Sayas López 
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Pregunta sobre las últimas cifras publicadas por el Instituto Nacional de
Estadística relativas al Índice de Producción Industrial

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las últi-
mas cifras publicadas por el Instituto Nacional de
Estadística relativas al Índice de Producción
Industrial, formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán
Miguel Garmendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al

amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula al Vicepresidente de Desarrollo
Económico para su contestación en Pleno la
siguiente pregunta oral. 

El Instituto Nacional de Estadística (INE)
acaba de publicar los datos comparativos del Índi-
ce de Producción Industrial en las diferentes
comunidades que forman España. 

Estos datos reflejan que la tasa interanual a
marzo de 2018 es del 3,6% en negativo para el
conjunto del Estado, mientras que en la Comuni-
dad Foral de Navarra esa cifra se reduce al -7,9%,
tan solo por encima de La Rioja, que cierra la
estadística con un -9,8%. 

Por otra parte, en los datos relativos a lo que
llevamos de año, primer trimestre de 2018, Nava-
rra cae un 2,6%, igualmente solo superada en lo
negativo por una Comunidad, en este caso por
Islas Baleares, con -3,8, mientras que en España
crece como media un 0,7%. 

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los recursos previstos para
cubrir la reducción horaria de dos horas de
docencia directa en los centros para el curso
2018-2019, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María
Teresa Sáez Barrao.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Teresa Sáez Barrao, Parlamentaria Foral ads-
crita al grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de
lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta oral de máxima
actualidad, a fin de que sea respondida por la
Consejera de Educación en el Pleno: 

¿A través de qué recursos prevé el Gobierno
de Navarra cubrir la necesaria reducción horaria
de dos horas de docencia directa en los centros
para el curso 2018/19 y garantizar su suficiencia
presupuestaria para el año 2019? 

En Pamplona-lruñea, a 8 de mayo de 2018 

La Parlamentaria Foral: Teresa Sáez Barrao 

Pregunta sobre los recursos previstos para cubrir la reducción horaria de
dos horas de docencia directa en los centros para el curso 2018-2019

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA SÁEZ BARRAO
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¿Considera el Gobierno de Navarra que las
últimas cifras relativas al Índice de Producción
Industrial son datos preocupantes para el desarro-
llo económico de nuestra comunidad? 

Pamplona, 9 de mayo de 2018 

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia

Pérez 

Pregunta sobre las tasas universitarias para el curso 2018-2019

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
tasas universitarias para el curso 2018-2019, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Javier García Jiménez, parlamentario perte-
neciente a la Agrupación de Parlamentarios Fora-
les del Partido Popular de Navarra, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para su respuesta
en Pleno dirigida a la consejera de Educación,
María Solana. 

¿Se plantea el Gobierno bajar las tasas uni-
versitarias para el curso 2018-2019? 

Pamplona, a 8 de mayo de 2018 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez 

Pregunta sobre la disminución de las sesiones lectivas directas de los
docentes

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la dismi-
nución de las sesiones lectivas directas de los
docentes, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto
Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro del Grupo
parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), de
conformidad con lo establecido en el reglamento
de la Cámara, solicita respuesta para su contesta-
ción oral en pleno, a la siguiente pregunta: 

-¿Qué recursos humanos, materiales y presu-
puestarios y en qué plazos va a establecer el
Departamento de Educación para disminuir las
sesiones lectivas directas de los docentes? 

Corella, a 10 de mayo de 2018 

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras 
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Pregunta sobre los motivos para apoyar en la Conferencia Sectorial de
Educación el hecho de que las pruebas en las oposiciones docentes sean
eliminatorias

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GIMENO GURPEGUI

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
motivos para apoyar en la Conferencia Sectorial
de Educación el hecho de que las pruebas en las
oposiciones docentes sean eliminatorias, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Carlos Gimeno Gurpegui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Gimeno Gurpegui, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Consejera de Educación,
para contestación en el Pleno del próximo jueves,
17 de mayo de 2018, la siguiente pregunta oral. 

¿Cuáles son los motivos que, como Consejera
del Departamento de Educación del Gobierno de
Navarra, le han llevado a apoyar en la Conferen-
cia Sectorial de Educación el hecho de que las
pruebas en las oposiciones docentes sean elimi-
natorias? 

Pamplona, 10 de mayo de 2018 

El Parlamentario Foral: Carlos Gimeno Gurpegui 

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas de seguridad en la N-121 durante las
obras de los túneles de Belate y Almandoz, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos García Adanero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos García Adanero, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en Reglamento de la Cámara, solicita al
vicepresidente de Desarrollo Económico del
Gobierno de Navarra, Manu Ayerdi, respuesta
oral en Pleno a la siguiente pregunta: 

-¿Les parece que las medidas sobre la N-121
van a garantizar la seguridad de dicha vía durante
las obras de los túneles de Belate y Almandoz? 

Pamplona, a 10 de mayo de 2018 

El Parlamentario Foral: Carlos García Adanero 

Pregunta sobre las medidas de seguridad en la N-121 durante las obras de
los túneles de Belate y Almandoz

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GARCÍA ADANERO
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En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los pasos concretos que se han
dado por parte del Departamento de Salud para
hacer un análisis de necesidades y recursos que
se van a requerir a corto y medio plazo en un
momento en el que se baraja la implantación del
grado de Medicina en la UPNA para el curso
2019-20, formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo
Araiz Flamarique.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Adolfo Araiz Flamarique, Portavoz del Grupo
Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa, ante la Mesa
de la Cámara, presenta para su tramitación en el
Pleno de control a celebrar el próximo día 17 de

mayo de 2018 la siguiente pregunta de máxima
actualidad dirigida al Consejero de Salud: 

El pasado 20 de octubre de 2017 el Consejero
de Salud compareció en la Comisión de Salud al
objeto de exponer la implicación del Departamen-
to en relación a la implantación del grado de
Medicina en la UPNA. En la citada sesión, ade-
más de valorar los aspectos positivos que tendría
esta nueva oferta académica, expuso el nivel de
implicación que debería tener el sistema sanitario,
especialmente en cuanto a contar con el personal
médico docente necesario y la organización de
las prácticas que desarrollaría el alumnado en el
CHN. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta de
máxima actualidad: 

¿En un momento en el que la fecha que se
baraja para la implantación del grado es la del
curso 2019-20 y que la UPNA tiene elaborado el
cuaderno de trabajo, cuáles son los pasos con-
cretos que se han dado por parte del Departa-
mento de Salud para hacer un análisis de necesi-
dades y recursos que se van a requerir a corto y
medio plazo? 

En Pamplona-Iruña, a 14 de mayo de 2018

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique

Pregunta sobre los pasos concretos que se han dado por parte del Departa-
mento de Salud para hacer un análisis de necesidades y recursos que se
van a requerir a corto y medio plazo en un momento en el que se bara-
ja la implantación del grado de Medicina en la UPNA para el curso
2019-20

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE
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Pregunta sobre la propuesta de los tres socios de Gobierno de reducir al
mínimo las horas de la asignatura de Religión

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la propuesta de los tres socios
de Gobierno de reducir al mínimo las horas de la
asignatura de Religión, formulada por el Ilmo. Sr.
D. José Javier Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Javier Esparza Abaurrea, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, soli-
cita a la presidenta del Gobierno de Navarra res-
puesta a la siguiente pregunta de máxima actuali-
dad: 

¿Qué opinión le merece la propuesta de sus
tres socios de Gobiernos –IE, Podemos y Bildu–
de reducir al mínimo las horas de la asignatura de
Religión? 

Pamplona a 14 de mayo de 2018 

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza
Abaurrea 

Pregunta sobre la reducción de la carga horaria de Religión en la educa-
ción navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA VICTORIA CHIVITE NAVASCUÉS

En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la reducción de la carga horaria
de Religión en la educación navarra, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª María Victoria Chivite Navas-
cués.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Chivite Navascués, Portavoz del Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de
Navarra para su contestación en el Pleno del 17
de mayo de 2018 la siguiente pregunta oral de
máxima actualidad. 

¿Va a cumplir el Gobierno de Navarra con la
reducción de la carga horaria de Religión en la
educación navarra tal y como fue instado por este
Parlamento? 

Pamplona, 14 de mayo de 2018 

La Parlamentaria Foral: María Chivite Navas-
cués



En sesión celebrada el día 14 de mayo de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre la conve-
niencia de reducir las horas lectivas de Religión
en la educación navarra, presentada por la Ilma.
Sra. D.ª Ana María Beltrán Villalba y publicada en

el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra n.º 44
de 13 de abril de 2018, se tramite ante el Pleno de
la Cámara.

2.º Publicar este Acuerdo en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 14 de mayo de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura                                      Núm. 64 / 15 de mayo de 2018

15

Pregunta sobre la conveniencia de reducir las horas lectivas de Religión en
la educación navarra

TRAMITACIÓN ANTE EL PLENO
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